
Emlékeztető

„Ami pedig a lényeget illeti, elnök
úr, kérnék öntől valami szívességet
most itt: ezt a nagyon buta és igaz-
talan kampányt, hogy itt valaki
gyógyszerfelírási díjat akar bevezet-
ni, legyen olyan kedves, vonja vissza.
Ön úriember. Ilyet senki nemmon-
dott. Erre most kampányt építenek.
Nem akarhat igaztalanmódon nyer-
ni. Nem igaz vádakkal választást
nyerni, az nem igaz országhoz vezet.
Önnek van befolyása, akkor énmost
mondom önnek: ez nem igaz. Tud-
ja mit? Vonja vissza ezt a kampányt,

mert ha nem teszi, akkor maga is az
igaztalanság vádjába süllyed”
„Ha ön úriember, tisztességesma-

gyar ember, és nem ármánykodással
szeretne megküzdeni kampányban,
azt kérem, még ma este, azt a kam-
pányt, ami arra épül, hogymi el aka-
runk adni, privatizálni akarunk, ezt
vonják ki a forgalomból. Így Ön
sem akarhat nyerni. Ez nem tisztes-
séges, elnök úr!”

/Gyurcsány Ferenc mondatai
2006. április 5-én, az Orbán Vik-

torral folytatott tévévitában./
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Lapunk legutóbbi számában megkér-
deztük néhány olvasónkat a kórházi na-
pidíjról, a vizitdíjról és a tandíjról. So-
kakat véleményének elmondására kész-
tetett két héttel ezelőtt megjelent írásunk,
most közreadunk néhányat az azóta
hozzánk érkezett levelekből:

Engemnemérdekel a pártpolitika.
Soha egyetlen pártnaknemvoltamés
nem is leszek tagja. Szeretem az egy-
szerű, világos és érthető dolgokat.
Nyugdíjasként döbbenten figyelem
ezt azálbaloldali kormányt és annak te-
vékenységét. Ezeknek nincs egyetlen
őszintemegnyilvánulásuk!Gyurcsány
arról papol, hogy szegény családban
nőtt fel.Vajon eszébe jut-emost, hogy
miként tanulhatott volna akkoriban a
főiskolán, ha anagy szegénységbenélő
szüleinek tandíjat kellett volna fizetni?
Négy unokám van, szeretném, ha
mindegyikükből tanult, becsületes
magyar ember válna!Megkell kapni-
uk a lehetőséget a tanulásra! El kell tö-
rölni a tandíjat! Én biztosan három
igennel szavazok vasárnap!

Baloldali emberként szomorúan és
becsapva érzemmagam. 2006-ban az
MSZP-re szavaztam, de soha többé
nem teszek ilyent! Szégyellem ma-
gam, amiért hittemGyurcsánynak és
társainak.Most itt a lehetőség, hogy
valamit jóvátegyek akkori hibámból.
Három igennel szavazok vasárnap
azért, hogy a politikai elit soha töb-
bé ne csaphassa be a népet!

Az egészségügybendolgozom, van
tehát némi rálátásom az úgynevezett
„reformra”. Szerintema jelenlegi hata-
lom két olyan dolgot tesz, ami meg-
bocsáthatatlan.Egyrésztegymásnakug-
rasztjaazorvosokatésabetegeket,mert
mindkét felet kiszolgáltatottá teszi.
Másrészt annak ellenére fizettet a be-

tegekkel vizitdíjat, kórházi napidíjat,
hogy erre jókora összeget levon a bé-
rekből. Ez ígynemhelyes.Eztmegkell
változtatni. Én ezért húzok három ik-
szet vasárnap az igenekmellé.

Szerintem az egész probléma gyö-
kere a milliárdos Kóka és az ő vad-
kapitalista törpepártja. Fogalmuk
sincs a mai magyar valóságról. Tá-
vozniuk kell a közéletből, mert ha
még sokáig folytatják „áldásos tevé-
kenységüket”, eljutunk odáig, hogy
csak az tanulhat, csak azt gyógyítja
meg az orvos, csak az kap kórházi el-
látást, akinek van pénze. Három
igennel ajtót mutathatunk nekik!

Családanyakéntmegdöbbenvehal-
lottam azt a hírt, miszerint a jelenle-
gi egészségügyi miniszter Bécsben
kíván majd szülni. Kedves Horváth
Ágnes, nem szégyellimagát?Vagy ta-
lán az osztrákoknál nincs vizitdíj,
nemkell kórházi napidíjat fizetni?Vi-
szont nem lesz számzáras széfe, mi-
niszter asszony!Hová teszimajd az ér-
tékeit?Micsoda cinikusdilettantizmus!
Remélem,három igen szavazatommal
hozzájárulhatok a szakmai alázat, a
tisztesség és az adott szó becsületének
visszaállításához!

Sohanemgondoltam,hogyegyszer
a Fidesszel együtt fogok szavazni. De
most megteszem. Mert a Gyurcsány-
Kókapáros leszerepelt előttem.Mond-
hatnakmárnekembármit,nemhiszek
nekik többé!Hiteltelengazemberek!Va-
sárnapelmegyekszavazni,háromigen-
nelvoksolok, estepedig izgalommalvá-
rom az eredményt. El kell zavarnunk
ezeket az ország éléről!

Vasárnap népszavaz Magyaror-
szág. Arról a jövőről, amely igenekkel
kezdődik.

Ön miért szavaz 3 igennel március 9-én? A kommunizmus áldozataira emlékeztek Baján

Az ünnepi műsor, az ökumenikus
ima, a koszorúzás méltóképpen
idézte fel a szomorú korszakot,
amely szinte szó szerint testet öl-
tött Rausch Sándor, a Bács-Kiskun
Megyei Közgyűlés alelnökének be-
szédében.
A szónok bizonyos fogalmak köré

csoportosította e kor legfőbb jel-
lemzőit. A törvény jogfosztásra szol-
gált – csupán egy szűk csoport po-
litikai és gazdasági érdekeit védte,
ugyanakkor kegyetlenül lesújtott a
kiszolgáltatott többségre. Így lett a
törvényből törvénytelenség, azaz
bárkit – minden indok nélkül – ki
lehetett telepíteni, megfosztani ott-
honától, hazájától, szabadságától,
életétől. Adókkal tették lehetetlenné
a kisemberek életét, parasztok tö-
megei hagyták ott a földet ésmentek
Sztálinvárosba, Komlóra dolgozni.
Szétzüllesztették a családot, tönkre-
tették a legszebb emberi kapcsola-
tokat; egymás ellen fordítottak ro-
kont és barátot, munkást, parasztot,
értelmiségit.
A zsarnokság volt a legfőbb úr,

édes gyermeke pedig a „fortélyos
félelem”. Mindenki félt mindenki-
től: Rákosi Hruscsovtól, Hruscsov
Sztálintól, de a kisember sem érezte
magát biztonságban. A félelemmel
karöltve járt a hazugság, az a má-
kony, amely csak ideig-óráig tudta

elkábítani a népet, a szegénységnek
ugyanis volt egy olyan mélysége, a
szabadságnak olyan vágya, amely a
legnagyobb áldozattól, még a halál-
tól sem riadt vissza.
És kitört a forradalom…Miután

leverték és leszámoltak áldozataival,
folytatódott a felpuhult diktatúra
uralma: „finomul a kín”.Most pedig,
amikor végre szabadok vagyunk, ne
hagyjuk, hogy kivívott jogaink csor-
buljanak! Ne tűrjük el a jogtalansá-
got, ne higgyük el a hazugságot,
merjünk okosan és bátran dönteni!
Ezzel tartozunk ’56 hőseinek és a
kommunizmus összes áldozata em-
lékének!

Rausch Sándor

(fizetettpolitikaihirdetés)

Olvasónk kérdezi

Tudja-e Miniszterelnök Úr,
– hogy Magyarországon már

több az ellenőr, mint az értéket ter-
melő állampolgár?
– hogymiből lesznekmeg az Ön

által bejelentett „zseniális” progra-
mok fedezetei, ha mi nem terme-
lünk értéket?
– hogy az alkalmi munkaválla-

lók azért is kellenek, mert a vállal-
kozások nagy része nem képes a ter-
heket kitermelni?
– hogy ha elektronikus úton kell

majd bejelenteni az alkalmi mun-
kásokat, még kevesebb idő jut az
„érték” előállítására?
– hogy a vállalkozások zöme

már érzi a „padláslesöprést”?

– hogy az értelmiség értéket ter-
melni tudó része vagy háttérbe vo-
nul vagy külföldre megy?
– hogy az oktatásba az óvodák

és az óvónők is beletartoznak?
– hogy 2006-os uniós adatok

szerint a kereskedelmi áruk
86%-a keletről érkező hamisít-
vány?
– hogy az ilyen árukat forgal-

mazó „kereskedőkhöz” nem jár az
„összetett” kommandó?

Ezekre kellene válaszolniMinisz-
terelnök Úr! Nem pedig hazudni
reggel, éjjel, meg este!
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